
       NO.1　日本の安全保障をめぐる近年の動向に関する次の記述ア～エのうちには妥当
なものが二つあるが，それらはどれか。
ア．特定秘密保護法が成立した。この法律に基づき，防衛などに関する重要機密情報が

特定秘密に指定され，特定秘密を漏洩した公務員は厳しく処罰されることとなった。
イ．日米防衛協力のための指針（ガイドライン）が改定された。新ガイドラインでは，

日米が防衛協力を行う地理的範囲を世界全体から日本周辺に狭めることが示された。
ウ．安全保障関連法が ２０１５ 年に成立した。これにより，「存立危機事態」の発生などの
新３要件の下，集団的自衛権の限定行使が可能となった。

エ．尖閣諸島と竹島についてそれぞれ中国と韓国が領有権を主張しているが，日本はこ
れらの島々を有効に支配しており，その支配を確実なものとするため，警備に当た
る公務員を常駐させている。

１．ア，イ
２．ア，ウ
３．ア，エ
４．イ，エ
５．ウ，エ
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    NO.2        太陽の南中に関する次の文中のア，イに入るものがいずれも妥当なのはどれか。山口県の下関市は北緯３４度，東経１３１度付近に位置しており，新潟県の新潟市は北緯３８度，東経１３９度付近に位置している。この２都市において，同じ日に太陽の動きを観察すると，下関市の方が新潟市に比べて，南中高度は 　ア　 高く，南中時刻は 　イ　 。ア イ１．約４度　　約１６分早い２．約４度　　約３２分遅い３．約４度　　約４８分遅い４．約８度　　約３２分早い５．約８度　　約４８分遅い 
（教養試験　警察官Ａ）
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      NO.3     Ａ～Ｄの４人が自転車レースをした。４人は時間をずらして１人ずつスター
ト地点を出発し，ゴール地点を目指した。コースの途中にはチェックポイントが１か所
あった。レースについて次のことが分かっている。
・Ａは，チェックポイントに着くまでは，誰も追い抜かず，２人に追い抜かれた。
チェックポイントに着いたところでリタイアし，すぐにコースから外れた。

・Ｂは，チェックポイントに着くまでは，誰も追い抜かず，誰にも追い抜かれなかった。
チェックポイントを過ぎてからは，１人を追い抜き，誰にも追い抜かれなかった。

・Ｃは，チェックポイントを過ぎてからは，１人を追い抜き，誰にも追い抜かれなかっ
た。
このとき，ゴールした順番を正しく示しているのはどれか。

　　１番　　２番　　３番
１． Ｂ　　　Ｃ　　　Ｄ
２． Ｃ　　　Ｂ　　　Ｄ
３． Ｃ　　　Ｄ　　　Ｂ
４． Ｄ　　　Ｂ　　　Ｃ
５． Ｄ　　　Ｃ　　　Ｂ
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